7. SINIF

>» TAM SAYILARLA ISLEMLER TEST - 3

>» GARPMA VE BOLME iSLEMI

9o 36: (-4) 59 - 1500:(-75)
(=3) (+4)*(=5)(+6)
isleminin sonucu kactir? (-14)(-41)
A)8 B) 3 C)-3 D) -8 (+2)*(+3)*(+4)*(-5)
Yukarida verilen islemlerden ka¢ tanesinin
sonucu negatiftir?
A1 B) 2 C)3 D) 4
2, Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu
daha kuguktir?
A) (-8)'(-2)
B) (-15):(+3)
C) (-1):(-1)
D) (<100)+(+1) G -35] , -20
7|9
isleminin sonucu kagtir?
A) -1 B) -9 C)9 D) 1
& 16-4+(-3) isleminin sonucu kagtir?
A) 28 B) 4 C) -1 D) -36
7 3—(-2)*[(+4):(-1)]
isleminin sonucu kagtir?
A) =20 B) -5 C) 11 D) 15
& - (-8r=16
[]:(-3) =8
(-16):[1=-2
[]-(-2)=6 (~16):(=2)+(-4).(-5)
Yukarida verilen esitliklerde bos kutulara ya- isleminin sonucu kagtir?
zilmasi gereken sayilar arasinda asagidaki- A) 28 B) 12 C)-12 D) -28
lerden hangisi yoktur?
A) 24 B) 8 C)2 D) -3
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& +2, -4, +8,-16, A, B

Yukarida verilen sayi 6riintiiniine gére A-B
kactir?

A) -96 B) -32 C) 32 D) 96
108
12 -3 -4
X X
+
A
A sayisi kagtir?
A) -48 B) -24 C) 24 D) 48

99. a = 3 ve b = -4 olmak lizere (a - 7) *(b + 9)
ifadesinin degeri kactir?

A)-24 B)-20 C)12 D) 16

§1128 Carpimlari -20 olan iki sayinin toplami hangi-
si olamaz?

A)-19 B)-8 C) -1 D) -12
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Y TAM SAYILARLA iSLEMLER
> CARPMA VE BOLME iSLEMi

98, x, y ve z birer tam sayi olmak Uizere,

X y>0

y* z<0 olduguna goére,
asagidakilerden hangisi her zaman dogru-
dur?
Ax-y-z>0 B)x-y-z<0
C)x+z<0 D)y>0

% x = -2 olmak 2= 150 Uzere ifadesinin sonucu
X+

kactir?
A) -4 B) -3 C)3 D) 6

98, —-15’ten kigilk en biyiik tam sayi, -3’ten bi-
yik en kii¢lik tam sayiya béliniirse sonuc
kac olur?
A)5 B)7

C)8 D) 10

9@, A noktasi deniz seviyesinin 5 metre Uzerin-

dedir. B noktasi deniz seviyesinin 7 metre
asagisindadir. Buna gére A ve B noktalarina
karsilik gelen tam sayilarin carpimi kagtir?

B) -12

A) -35 C)12 D) 16




